



100美元	718.86人民幣
100歐元	818.53人民幣
100日元	4.9977人民幣
100港元	91.635人民幣
100英鎊	973.24人民幣
100澳元	465.13人民幣
100新西蘭元	432.03人民幣
100新加坡元	557.88人民幣
100瑞士法郎	873.92人民幣

政府債務創歷史新高

但風險可控

本報訊：國庫局最新數據顯示，截至2024年4月，國家政府未償債務總額達16.75萬億元，創下歷史新高。較上月增長0.41%，增幅為686.9億元。

國庫局表示，這一增長幅度“溫和可控”，並強調當前債務水平仍處於可持續範圍。

菲股小幅下跌 披索匯率維持橫盤

本報訊：在5月通脹數據公佈前，菲律賓股市週三（6月4日）小幅走低，而披索匯率則維持橫盤整理。

截至收盤，基準綜合股價指數（PSEi）下跌0.54%，收於6,378.56點；大盤指數微跌0.06%，收於3,768.58點。

雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安（Luis Limlingan）表示：「由於投資者等待明天公佈的5月消費者價格指數（CPI）最終數據，市場交投謹慎，部分資金選擇提前離場。」

板塊表現分化，其中控股公司和服務業收漲，而金融業、工業、採礦和石油業、房地產業板塊均收跌。

個股方面，共計115只個股上漲，78只下跌。

外匯市場上，披索對美元匯率從前一個交易日的55.72元，下跌0.05元，收於55.77元。

當天披索開盤於55.80元，全天在55.74元至55.90元之間交易，平均交易價格達到55.79元。

然而，成交額有所萎縮，從前一天的16.4億美元下降至13.6億美元。

經合組織預測菲律賓 經濟將保持穩定增長

本報訊：經濟合作與發展組織（OECD）近日發佈報告稱，受消費支出強勁推動，菲律賓經濟今明兩年將保持穩定增長。

OECD菲律賓經濟研究主管西裡爾·吉爾納斯（Cyrille Schwellnus）表示，預計菲律賓2024年經濟增長率為5.6%，2026年將進一步提升至6%。

他在線上簡報會上指出：“菲律賓的增長勢頭總體穩定，與東南亞其他國家類似，消費支出仍是主要驅動力。”

支撐消費增長的關鍵因素是穩健的就業市場。數據顯示，菲律賓失業率已連續多月維持在4%以下低位。此外，受中期選舉帶動，今年一季度政府支出顯著增加。

OECD同時建議菲律賓推進關鍵領域改革：

降低行業准入門檻：特別是電力和電信領域，通過增強競爭降低電價；

優化勞動力成本：調整社保繳費機制，降低企業用工成本；

完善就業法規：簡化正式就業崗位創造流程。

吉爾納斯強調，這些改革將提升生產率，為經濟持續增長奠定基礎。

A股連日上漲 消費類股票表現亮眼

中新社北京6月4日電 中國A股4日延續漲勢，主要股指悉數「兩連漲」。

截至當天收盤，上證指數報3376點，漲幅為0.42%；深證成指報10144點，漲幅為0.87%；創業板指報2024點，漲1.11%。滬深兩市成交總額約11530億元人民幣，較上一個交易日放量約116億元人民幣。

披索匯價

（二〇二五年六月四日）

外匯市場	開盤	55.800
收盤	55.771	
成交額	\$1.36B	
美元	55.84	
港元	7.470	
人民幣	7.930	
美元兌台幣匯率	29.982元	
紐約黃金期價	3373.9美元	

Solaire娛樂度假城延續「Solaire關愛學子」計劃 點亮學子夢想！



圖片說明：照片顯示：（從左到右）- DLS-CSB 合作發展中心主任 Robin Serrano、DLS-CSB 學術副校長 Angelo Lacson、晨麗娛樂度假城人力資源策略發展和特別項目副總裁 Sarci Razon 和 晨麗娛樂度假酒店人力資源策略發展和特別項目總監 Trishia Osorio。

本市訊：晨麗娛樂度假城（Solaire Resort Entertainment City）與拉薩大學—聖貝尼爾學院（De La Salle-College of Saint Benilde，簡稱DLS-CSB）攜手宣佈續辦「Solaire Cares關愛學子」獎學金計劃，該項目為 Solaire 團隊成員的子女提供全額大學教育資助。

為紀念雙方再次合作，在DLS-CSB舉行了簽約儀式，出席者包括 DLS-CSB 合作關係拓展中心主任 Robin Serrano、學術副校長 Angelo Lacson、晨麗娛樂度假城（Solaire Resort Entertainment City）人力資源策略發展及特別項目副總裁 Sarci Razon，以及人力資源策略發展及特別項目總監 Trishia Osorio。

去年，晨麗娛樂度假城一名客房部團隊成員的女兒，則獲得了管理與資訊科技學院網絡安全理學士學位的獎學金。晨麗娛樂度假城的第三位獎學金得主，將於今年八月入讀商務智能與分析理學士（BSBA-BIA）的四

年制課程。

晨麗娛樂度假城人力資源策略發展及特別項目副總裁 Sarci Razon 表示：「我們非常高興能與 DLS-CSB 再次合作。這項計劃是對我們團隊成員辛勤付出的認可。透過資助其子女的教育，我們回饋他們的努力。」

「Solaire Cares關愛學子」計劃為學生打開通往優質教育的大門，賦予他們實現目標的力量。

欲了解更多有關晨麗娛樂度假城的資訊，請瀏覽 <https://sec.solaireresort.com/>，或關注其領英 LinkedIn、臉書Facebook 及 Instagram 專頁。

厘務局查獲價值3650萬元非法電子煙產品

本報訊：厘務局(BIR)與國家調查局(NBI)近日聯合行動，在布拉干省吉金托市查獲18,811件非法電子煙產品及偽造稅票，涉案稅款高達3651萬元。

此次行動源於對Facebook平台非法銷售活動的監控。執法人員突襲了一處偽裝成電子煙吧的非法分銷點和居民區內的臨時倉庫，現場查獲4,789個鹽尼古丁產品和14,022

個傳統電子煙產品，並發現大量偽造消費稅票。厘務局局長羅密歐·盧馬吉警告稱：“這些非法產品若流入市場，可供近5,000名未成年人使用一個月，不僅涉嫌逃稅，更危害青少年健康。”

涉案經營者及線上銷售人員將面臨《國家稅收法》和《刑法》第172條偽造商業文件罪的多項指控。

值得關注的是，自2023年6月推行電子煙數字稅票系統以來，菲律賓電子煙稅收顯著增長。數據顯示，2023年徵稅電子煙液1120萬毫升，稅收2,2375億元；而新系統實施後，稅收飆升至9.42億元。

盧馬吉呼籲民眾舉報社區內可疑的電子煙倉儲和銷售行為，強調“絕不容忍非法電子煙交易”。

今年5月17日，中國信息通信研究院聯合三大電信運營商啟動算力互聯網試驗網建設，開展三家運營商自有算力和全國分散社會算力的互聯，實現用戶便捷地「找調用」算力。

工信部表示，《行動計劃》部署6方面16項重點任務，明確將開展5大行動：算力互聯基行動、算力設施互聯提速行動、算力互聯互聯平台體系建設行動、算力業務互通創新行動、算力互聯領航行動。到2026年，建立較為完備的算力互聯互通標準、標識和規則體系。到2028年，基本實現全國公共算力標準化互聯，逐步形成具備智能感知、實時發現、隨需獲取的算力互聯網。

中國工信部解讀緣何力推算力互聯互通

工信部表示，算力互聯互通是在現有互聯網體系架構基礎上，通過構建統一算力標識、增強異構計算和彈性網絡能力等方式，將不同主體、不同架構的公共算力資源標準化互聯，形成可查詢、可對話、可調用的服務能力，實現數據和應用在算力間高效供需匹配、流動互通、遷移計算，促進算力資源使用效率和服務水平提升，使算力像水、電一樣便捷使用。

工信部介紹，目前，各方積極開展算力互聯路徑探索，地方政府推動算力調度平台建設，基礎電信運營商提出算力網絡和算力並網方案，推進算力互聯互通已形成產業發展共識。

招致貿易夥伴的普遍反對。

根據美國總統特朗普4月簽署的有關所謂「對等關稅」的行政令，美國對貿易夥伴設立10%的「最低基準關稅」，並對某些貿易夥伴徵收更高關稅。特朗普上月底還宣稱，6月4日起將把鋼鐵和鋁的進口關稅從25%提高至50%。

經合組織：美國關稅政策削弱世界經濟增長前景

合組織高層對此表示憂慮。經合組織秘書長科爾曼稱，如果美國對所有貿易夥伴設立的10%關稅實施下去，那麼全球經濟產出兩年後將降低0.3%。經合組織首席經濟學家佩雷拉也表示，美國關稅政策給全球貿易帶來的不確定性將嚴重衝擊世界經濟。

美國政府近期在關稅問題上動作頻頻，